



Бірюк С.М.  
де розміщено на сайті 11.  
15.05.17  
*(Signature)*

# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/11-683

" 10 " 05 2017 р.

## Володимир-Волинська районна рада Волинської області

вул. Небесної Сотні, 3,  
м. Володимир-Волинський,  
Володимир-Волинський район,  
Волинська область,  
44700

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин за дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. від 27.04.2017 (до вх. № 99616) розглянув звернення депутатської фракції Аграрної партії України у Горохівській районній раді Волинської області щодо необхідності проведення прозорої та цивілізованої земельної реформи, підтримане рішенням Володимир-Волинської районної ради Волинської області від 11.04.2017 № 10/6, надіслані листом районної ради від 19.04.2017 № 315/143, і повідомляє наступне.

21 грудня 2016 року Комітетом Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на виконання Постанови Верховної Ради України № 1718-VIII від 01.11.2016 було організовано проведення парламентських слухань на тему: «Регулювання обігу земель сільськогосподарського призначення: пошук української моделі».

За результатами опрацювання пропозицій, висловлених учасниками парламентських слухань, Комітетом підготовлено проект Постанови Верховної Ради України «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Регулювання обігу земель сільськогосподарського призначення: пошук української моделі» (реєстр. № 6241 від 27.03.2017).

Згідно з проектом Рекомендацій парламентських слухань передбачається, зокрема, доручити Міністерству аграрної політики та продовольства України розробити разом з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України та Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру за участі представників асоціацій органів місцевого самоврядування, профільних наукових закладів, аграрних асоціацій та спілок, громадських організацій проект Концепції національної моделі обігу земель сільськогосподарського призначення з урахуванням найкращого світового досвіду, провести його

широке громадське обговорення і подати на затвердження до Кабінету Міністрів України.

Відповідно до проекту Рекомендацій парламентських слухань Концепція повинна передбачати етапи введення земель сільськогосподарського призначення в економічний обіг, а також перелік обмежень, преференцій, заборон та інших запобіжних заходів, спрямованих на захист інтересів власників і користувачів земель сільськогосподарського призначення, механізми стимулювання створення і розвитку сімейних фермерських господарств, захист інтересів вітчизняних виробників сільськогосподарської продукції, удосконалення процедури їх кредитування, стимулювання розвитку кооперації у сфері сільськогосподарської діяльності, розвиток інфраструктури територіальних громад, вирішення питання зайнятості сільського населення тощо.

Також передбачається, що саме на основі затвердженої Концепції будуть розроблені проекти законодавчих актів, які необхідні для реалізації української моделі обігу земель сільськогосподарського призначення.

Одночасно повідомляємо, що у Верховній Раді України зареєстровано 4 законопроекти з питання продовження заборони на відчуження земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5241 від 06.10.2016, № 5476 від 01.12.2016, № 5653 від 18.01.2017, № 5653-1 від 01.02.2017). Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин визначено головним з підготовки і попереднього розгляду цих законопроектів. Вказані проекти законодавчих актів будуть розглянуті Комітетом та Верховною Радою України в порядку, встановленому Регламентом Верховної Ради України.

З інформацією стосовно опрацювання Комітетом зазначених проектів законодавчих актів та їх подальшого стану проходження у Верховній Раді України можна ознайомитись на офіційному сайті Верховної Ради України - <http://rada.gov.ua>.

Заступник Голови Комітету



**О. БАКУМЕНКО**